

## 宣汉县应急管理局召开党的二十大精神宣讲会

为认真学习宣传贯彻党的二十大精神，进一步将党的二十大精神宣讲工作落实引向深入，2022年11月7日，宣汉县应急管理局前往老君乡龙凤村开展党的二十大精神宣讲活动。

在宣讲活动中，宣汉县应急管理局秉持“我与群众面对面”的原则，充分发挥“我是基层宣讲员”作用，当起了老百姓的“翻译官”，以朴实无华、通俗易懂的语言，宣讲了党的二十大精神。宣讲内容从“高大上”变得“接地气”，生动展现了中国共产党百年奋斗历程取得的伟大历史成就，将党的二十大“好声音”传递到千家万户，切实让群众真切地领会到党的二十大精神深刻内涵。



通过宣讲，群众们纷纷表示，今天的宣讲活动非常接地气，讲得也非常生动，让他们更深刻地了解了党的百年奋斗历程，更加坚定了听党话、跟党走信心和决心，更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，在今后的生产、生活中，把思想和行动统一到党的二十大作出的重大部署上来。

下一步，宣汉县应急管理局将持续提高政治站位，强化责任担当，明确目标责任、细化工作任务，持续开展形式多样的活动，扎实推进党的二十大精神的学习和宣传工作，确保取得实效。

（据：宣汉县应急管理局）